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大阪・関西万博催事等企画運営支援業務委託に関する質問事項への回答 

 質問種別 項目 質問 回答 

１ 仕様書 
1～2P 

会場について 

ギャラリーWEST、ヘルスケアパビリオンそれぞれの最

新図面はご提供いただけますか 

契約締結後、業務に必要な範囲で情報提供する予定で

す。 

２ 仕様書 
1P 

会場について 

ギャラリーWEST屋内展示室①は同日、他の団体が使用

されるのでしょうか 

契約締結後、業務に必要な範囲で情報提供する予定で

す。 

３ 仕様書 
1～2P 

会場について 
展示における禁止事項があればご教示ください 

博覧会協会等が定めるレギュレーションやガイドライン

等に従ってください。 

４ 仕様書 
2P 

出展者について 

出展者の展示備品の輸送費などは、出展者負担でしょ

うか？ 

本業務は仕様書に記載のとおり、運営体制の構築、全体

計画書および企画概要書等の作成になりますので、本業

務では輸送費の支払は想定しておりません。 

５ 仕様書 

2P 

出展における必

要経費について 

出展における必要経費の算出について、市で設定して

いる予算の上限を教えてください 

出展における必要経費について、現時点で上限は設けて

おりません。 
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 質問種別 項目 質問 回答 

６ 仕様書 

2P 

スケジュールに

ついて  

出展日 5/17(土)とありますが、開催時間は何時から何

時までを見込んでいますか？それに伴う会場設営作業

可能時間と撤収作業可能時間をそれぞれご教示くださ

い 

開催時間等は未定ですが、開場時間を最大限活用する予

定です。 

７ 仕様書 

2P 

広報計画につい

て 

C）出展における広報計画 

とありますが、広報は泉大津市内での展開をメインに

想定されていますか 

現状、広報範囲は特に想定しておりません。契約締結

後、協議の上、最も効果的な広報計画を策定してくださ

い。 

８ 実施要項 

1ページ 

泉大津万博につ

いて 

2025年開催予定の「(仮称)泉大津万博」への誘客へと

記載されておりますが、泉大津万博の詳細を教えてい

ただくことは可能でしょうか。 

詳細は未定ですが、本年９月に開催したプレ万博イベン

ト「IZUMIOTSU WELL-BEING EXPO2024」と同規模以上を

想定しております。 

  

以上 


